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「事業評価キックオフミーティング」開催概要

開催日 ２０１９年７月６日（土）

開催時間 １４時～１７時

開催場所 町田市役所

募集対象 市内在住・在学の１５歳から１８歳までの高校生世代

参加者 ２０名

内容

 高校生の生活シーンに合わせて、行政の活動を知る。
 ３つのテーマについて、 テーマごとに席替えをしながら、高校生同士で対話を行う。
テーマ① 町田市ってどんなまち？はじめて会う人に町田を紹介するとしたら？
テーマ② 若者が来たくなるまち、住みたくなるまちってどんなまち？
テーマ③ 町田市をもっと良くするにはどうしたらいい？

 「町田市をもっと良くするにはどうしたらいい？」というテーマについては、高校生一人一人が意見シートを作成し、
グループのメンバー同士が、特に共感できるものを、グループごとに３つ選択する。

 意見シートを市の取組みごとに分類し、どの分野に高校生の興味・関心があるか、意見をまとめる。

募集方法
①広報まちだに掲載
②市内公私立高校等にてチラシを配布
③「町田市 市民参加型事業評価」公式LINEアカウントで配信

目的
 ２０１９年１１月２４日（日）に予定されている事業評価にて評価する事業の決定に向け、高校生が興味・関心のある
町田市の取組みについて把握する。

 町田市の好きなところ、変えたらいいと思うところなどについて、高校生の率直な意見を聴く。
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高校生選出！町田キーワード

 「町田市ってどんなまち？ はじめて会う人に町田を紹介するとしたら？」、「若者が来たくなるまち、住みたくなるまちってどんなまち？」
のテーマで話し合ったときのキーワードをまとめました。

 キーワードとして出された数が多ければ多いほど、字が大きくなります。
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高校生が考える、町田市の改善ポイント

 「町田市をもっと良くするにはどうしたらいい？」というテーマについて、各自が作成した合計８２枚の意見シートを、市の取組みの分類ご
とに集計しました。

 その結果、「交通・道路に関すること」に該当する意見が１６件で最も多く、次いで「治安・防災など安全に関すること」が１２件、「町田駅
周辺等賑わいのあるまちづくりに関すること」が１１件、「公民館・図書館・生涯学習に関すること」が１０件となりました。

取組みの分類ごとの意見数
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 意見が多かった４つの取組みに対する主な意見は次のとおりです。

 駅周辺に居酒屋が多く、治安が悪いので、監視カメラやパト
ロールを増やしてほしい

 落書きが多いので、パトロールを増やすとともに、掃除を
行ってほしい

 駅から離れると、暗い場所が多いので、街灯を増やしてほし
い

 河川が多いので、災害発生時の対策を準備しておいてほし
い

 鉄道の各駅にホームドア導入を進めてほしい

▼ 「治安・防災など安全に関すること」

 道路が狭いので、歩道、自転車道を広げ、確保してほしい
 駐輪場を増やしてほしい
 一部、交通の便が悪い地域があるので、公共交通機関を充
実させてほしい

 公共交通機関の利用を促進し、車の利用を抑制してほしい

▼ 「交通・道路に関すること」

 駅近の公園など既にある施設でイベントを開催する
 駅から団地への交通の便を改善し、駅への一極集中を回避
する

 学生でも借りられるように家賃を下げてほしい
 外国語表記を拡充し、外国人が訪れやすいまちにする
 居酒屋を減らしたり、昼はカフェとするなど安全に過ごせるま
ちにしてほしい

▼ 「町田駅周辺等賑わいのあるまちづくりに関すること」

 無料の学習スペースが少ないので、図書館などの施設を増
やしてほしい

 公民館・図書館等の施設内での見回りを強化してほしい
 自由に話しながら学習できるようなスペースを作ってほしい
 公民館でのイベントを企画したり、司書のボランティアを募
集するなど、公民館・図書館に訪れる人を増やす施策を充
実させてほしい

▼ 「公民館・図書館・生涯学習に関すること」

高校生が考える、町田市の改善ポイント（具体編）
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アンケート結果
～事業評価キックオフミーティング参加前後の「市の取組みに対する理解度」～

町田市の取組みについて「理解している（「75～100%」及び「50～75%」）」と回答した割合が、
参加前後で66.6ポイント増加しました。
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参加者の理解度の変化

町田市の取組みについて、理解度を１００分率で表し、４つに区分した選択肢から回答を得た。
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アンケート結果
～事業評価キックオフミーティング参加前後の「市の取組みに対する関心度」～

町田市の取組みについて「関心がある（「とても関心がある」及び「関心がある」）」と回答した割合が、
参加前後で27.8ポイント増加しました。
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参加者の関心度の変化


